

新时代美德信用西海岸

民生/集装箱

险!50天婴儿突发呼吸困难 暖!好司机闯红灯紧急送医

□本报记者 董梅雪
 本报通讯员 刘卫杰

近日,市民殷女士一家来到真情巴士云台山场站,将一面印有“弘扬社会正能量,雷锋精神谱新章”字样的锦旗交给工作人员,感谢真情巴士26路驾驶员孙圣潭帮助出生仅50天的殷女士的孙女转危为安。

原来,10月10日10时左右,孙圣潭在结束营运任务后回到龙泉水岸小区住处。出电梯门后,他发现邻居殷女士抱着孙女跪倒在地,孩子面色发青,殷女士痛哭流涕,她的老伴也一脸愁容。孙圣潭立即上前询问:“大姨,出什么事了?”殷女士边抽泣边回应:“孩子喝水呛着了,憋得喘不上气。儿子儿媳都不在家,这可怎么办呀……”

情况紧急,孙圣潭立马驾驶私家车

送三人前往附近的红石崖街道社区卫生服务中心。6分钟后,车辆到达中心,孙圣潭抱着孩子跑到急诊部门。医生诊治后表示,孩子被水呛到气管,如果能哭出声就没什么大碍。但经过一番救治,孩子仍未啼哭,医生建议转院诊疗。

此时,殷女士急得手足无措。孙圣潭立即拨打110电话说明目前的情况,询问能否闯红灯送孩子尽快就医。得到肯定答复后,孙圣潭在保证安全的情况下,仅用20分钟便将三人送到了区中医医院。车停稳后,孙圣潭抱着孩子冲向急诊部。最终,在急诊医生与儿科医生的共同救治下,孩子转危为安。经留观20分钟无碍后,孙圣潭又驾车送两位老人和孩子平安回家。

回程的路上,殷女士和老伴不住地感谢孙圣潭。“别客气!咱们是邻居,你们的焦急心情我非常理解。今天不

管是谁遇上这种情况,都会帮一把的。”孙圣潭回应道。

回家后,殷女士把孙圣潭的助人经过告知了儿子和儿媳,她的儿子于先生表示要制作一面锦旗感谢孙圣潭。10月13日,殷女士打听到了孙圣潭所在的单位,并带着锦旗前往。由于殷女士和家人到达时孙圣潭正在执行营运任务,他们便将锦旗交给工作人员,委托对方代为转交。“多亏孙师傅救了我那出生才50天的孙女。要不是他及时相助,后果不堪设想。他是我们全家的恩人!”殷女士说道。

遇到险情搭把手,紧急救助传真情。记者了解到,像孙圣潭一样,在工作和生活中传递社会正能量、诠释人间真善美的真情巴士职工还有很多,仅今年以来真情职工就紧急救助了30余起险情,彰显了西海岸新区的城市温度。

“订单式”培训 助力精准就业

□记者 谭宁
 通讯员 杨林 报道

本报讯 为充分发挥工会组织在促进就业创业工作中的职能作用,做好新形势下稳就业、保就业工作,近日,西海岸新区总工会开展了“我在你身边”——“强化技能培训促进精准就业”专项行动。

此次培训针对不同领域、行业、服务对象,通过推行“订单式”培训课程,精准开展职业技能培训。目前,低压电工、焊接与热切割作业、家政服务、电商直播培训等已陆续开班。

“前期,我们通过问卷、走访、个别访谈等形式,了解了重点群体的就业需要,制定了相应的培训方案,组织开展了本次多工种、实用型、‘订单式’职工技能培训。”区总工会权益保障部负责人齐峰介绍,后续区总工会还将针对在岗职工、农民工、困难或相对困难职工及新就业形态劳动者等群体实施精准培训,实现培训、就业无缝对接,力争达到“培训一人、就业一人”的目的。

下一步,区总工会将继续推动“培训+就业”服务,强化“培训赋能”,通过精准化普惠制服务,全面提升工作水平,将“我在你身边”服务理念贯穿工作始终。

关于追退 失业保险待遇的公告

李永奇(61042919910725***
 *)、甄萍(37078519980807****)、
 纪英杰(37028519900914****)、柯
 尊义(36048119891216****)、解维
 星(37028219940403****):

近期,经人社部、省市区等上级人社部门数据比对和核实,你们不符合领取失业保险待遇的条件,根据《关于做好追退失业保险待遇工作的通知》要求,你们需退回所领取的失业保险待遇。自本通知公告之日起30日内,请你们将所领取的失业保险待遇退回青岛市黄岛区人力资源和社会保障局。若逾期,后果自负。

特此公告!
 区人力资源和社会保障局联系
 方式:0532-86886531
 铁山街道办事处联系方式:
 0532-58762070
 青岛市黄岛区铁山街道办事处
 2023年10月18日

注销公告

青岛经济技术开发区前湾社区爱心协会(统一社会信用代码:51370211MJD894828L)根据《社会团体登记管理条例》第二十二条规定,拟向登记机关申请注销登记,清算组已经成立。请债权人于公告发布之日起45日内向本协会清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告!

联系人:孙代超
 联系电话:15898883233
 青岛经济技术开发区
 前湾社区爱心协会
 2023年10月18日

垃圾变景观 时尚又环保



□记者 王培珂 报道
 记者近日在唐岛湾公园的垃圾分类主题广场看到,由废旧物品改造的艺术装饰小品随处可见。市民游客在公园内游玩的同时,还可以体验旧物改造的魅力,学习垃圾分类知识。上图为10月17日,市民从由废旧易拉罐打造的“脚步”雕塑旁经过;右图为由3万个啤酒瓶制成的“啤酒森林”。



578台叉车装上“智慧眼”

□本报记者 王雪

记者日前在胶南街道看到,辖区众多叉车上安装了多种安全附件——叉车摄像头可自动拍摄叉车驾驶员的驾驶行为,防止出现不系安全带、超速等违法行为;全时蜂鸣器和360度全框“氛围灯”,会在叉车启动后对驾驶员起到显著的安全警示作用。

据悉,为进一步规范叉车作业行为,区市场监管局胶南市场监管所近期联合胶南街道应急办、市场和物业办,组织辖区的叉车使用单位为叉车安装了智慧监管系统,构建叉车安全监管新格局。

据胶南市场监管所负责人逢伟介绍,目前该所已组织发动辖区的326家单位为578台叉车安装了摄像头、全时

蜂鸣器等安全附件,安装率近70%。下一步,胶南市场监管所的工作人员将针对个体户、家庭作坊等人数较少、安全意识薄弱的叉车使用单位进行引导,督促其早日安装智慧监管系统;对物流园等叉车集中地开展“回头看”行动;不定时抽查叉车监控录像,对叉车作业人员无上岗证、不系安全带等违规行为进行严厉查处。